

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩
કંટ્રોલરૂમ ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૦૧૦૦, ૨૫૬૩૦૨૦૦, ૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૧૯/૦૨/૨૦૧૬ શુક્રવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર
શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૩૩૯/૧૬

વટવા પોલીસ સ્ટેશનના ખુનના ગુનામાં જેલ ખાતેથી વચગાળા જામીન પર છુટી ફરાર થયેલ તેમજ ગાંધીનગર જીલ્લાના સેક્ટર-૨૧ પોલીસ સ્ટેશનના મારામારીના ગુનામાં છેલ્લા બે વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીને નારોલ વિસ્તારમાંથી ઝડપી પાડતી અમદાવાદ શહેર, કાઈમ બ્રાન્ચ

મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી કે.એન.પટેલ સાહેબ નાઓચે જેલમાંથી પેરોલ/ફર્લો/વક્કાગાળા જામીન પર થી છુટી ફરાર થયેલ કેદીઓને તથા નાસતા ફરતા આરોપીઓ પકડવા સુચના કરેલ હોય. જેઓની સુચના મુજબ પોલીસ ઈન્સપેક્ટર શ્રી એસ.આર.ટંડેલ નાઓના સ્કોડના પો.સબ.ઈન્સ. શ્રી જે.એન.ચાવડા તથા પો.સબ.ઈન્સ. શ્રી એ.પી.ચૌધરી નાઓ ટીમના માણસો સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમા હતા. દરમ્યાન સાથેના હેડ.કોન્સ. હીતેન્દ્રસિંહ ખોડુભા બ.નં.૮૦૯૨ તથા પો.કોન્સ. દિગ્વીજયસિંહ ભુરુભા બ.નં.૫૮૦૬ નાઓને મળેલ સચુંકત બાતમી હકીકત આધારે અમદાવાદ, નારોલ ચોકીની સામે આવેલ શાક માર્કેટ ખાતેથી અમદાવાદ મધ્યસ્થ જેલના વચગાળા જામીન ફરારી પાકા કેદી નં. ૬/૧૩૦૨૧ લાલાભાઈ સદાનંદ વિઠાવે ઉ.વ.૨૬ રહે.૭ ભુમિકુંજ, ખોડીયારનગર, પી.ડી.પંડયા કોલેજ પાસે, વટવા, અમદાવાદ હાલ રહે.એ/૨૨૪, ઉમંગ ફ્લેટ, નારોલ જુની કોર્ટ પાછળ, અમદાવાદનાને આજ રોજ તા.૧૯/૦૨/૨૦૧૬ ના રોજ પકડી ડીટેઈન કરવામા આવેલ છે. જેને આગળની સજા ભોગવવા સારુ અમદાવાદ મધ્યસ્થ જેલ સાબરમતી ખાતે સોંપવા તજવીજ કરવામાં આવ્યેલ છે.

સદર અટક કરેલ પાકા કેદીની પુછપરછ કરતા પોતે સને-૨૦૦૭ મા વટવા રનીપુરા ગામમાં ખાતે રહેતો હતો ત્યારે ત્યાં રહેતા નેવલ એન્થોની કિશ્ન નામના છોકરા એ મારી બહેન જ્યોતીની છેડતી કરેલ હતી જે અંગે તેની સાથે બોલા-ચાલી થતા પોતે તેને કાતરના ૨૮ ઘા મારેલ હતા જે ગુનામાં પોતાની વટવા પોલીસે ધરપકડ કરેલ હતી. જે કેસ કોર્ટમા ચાલી જતા સેસન્સ કોર્ટે તા.૮/૯/૨૦૦૯ ના રોજ આજીવન કેદની સજા કરેલ હતી ત્યાર થી પોતે સાબરમતી જેલમા સજા કાપતો હતો. બાદ તા.૨૨/૧૧/૨૦૧૩ ના રોજ દિન-૧૦ ના વચગાળા જામીન પર છુટી ફરાર થઇ ગયેલ હતો.

તેમજ આજથી દોઢેક વર્ષ પહેલા તેની પત્નિ બીજલને તેના પિતા તેઓના ઘરે ગાંધીનગર, જી.ઇ.બી. કોલોની ખાતે લઇ ગયેલ હતા જ્યાં આરોપી મળવા માટે તેઓના ઘરે ગયેલ હતો જ્યાં આરોપીને તેના સાસરી પક્ષના માણસો સાથે બોલાચાલી ઝઘડો થતા મારી થયેલ હતી. જેમા અરોપી તથા તેના ભાઈ સંજય વિરુદ્ધમા ફરીયાદ થયેલ હતી જે કેસમા આરોપીના ભાઈને પોલીસે પકડી લીધેલ હતો અને આરોપી તે ગુનામા આજદિન સુધી ફરાર રહેલ હતો. સદર બનાવ બાબતે ગાંધીનગર જીલ્લાના સેક્ટર-૨૧ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ગુનો નોંધાયેલ હોય તેઓને જાણ કરવામાં આવેલ છે.

આજથી સાતેક મહિના પહેલા દુધેશ્વર ધોબીઘાટ પુનાજી એસ્ટેટના શેડ નં-૨૦ ખાતેથી વેપારીનું લેપટોપ તથા કેમેરાની ચોરી કરી લઇ જનાર આરોપીને દુધેશ્વર ચાર રસ્તા પાસેથી ચોરીના લેપટોપ તથા કેમેરા

સાથે ઝડપી પાડતી અમદાવાદ શહેર, કાઈમ બ્રાન્ચ

અમદાવાદ શહેર કાઈમ બ્રાન્ચના મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી કે.એન.પટેલ નાઓએ, મિલકત સબંધી ગુનાઓ શોધી કાઢવા સુચના કરેલ હોય જે આધારે પોલીસ ઈન્સપેક્ટર શ્રી એસ.આર.ટંડેલ નાઓના સ્કોડના પો.સ.ઈન્સ. શ્રી જે.એન.ચાવડા તથા પો.સ.ઈન્સ. શ્રી એ.પી.ચૌધરી નાઓ ટીમ સાથે અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગમાં હતા દરમિયાન સ્ટાફના પો.કોન્સ. વિનોદભાઈ ગાંડાભાઈ તથા પો.કોન્સ. વિજયસિંહ જગતસિંહ નાઓને મળેલ સંયુક્ત બાતમી હકીકત આધારે આરોપી ફેઝાદ ઉર્ફે વાસ્તવ સલીમભાઈ સંઘી (મુસ્લીમ) ઉ.વ.૧૯ રહે. લાભશંકરની ચાલી, યુનીયન બેંકની સામે, દુધેશ્વર પાણીની ટાંકી પાસે, માધુપુરા અમદાવાદ શહેર નાને દુધેશ્વર ચાર રસ્તા પાસેથી એક ડેલ કંપનીના લેપટોપ તથા એક કેસીયો કંપનીના કેમેરા સાથે મળી કુલ કિંમત રૂ.૪૫,૦૦૦/- ની મત્તાના સાથે તા.૧૯/૦૨/૨૦૧૬ રોજ પકડી અટક કરવામાં આવેલ છે અને જેની પુછપરછ કરતા પોતે આજથી સાતેક મહિના પહેલા બપોરના સમયે દુધેશ્વર ધોબીઘાટ પુનાજી એસ્ટેટમાં આવેલ શેડ નં.૨૦ ના કારખાનામાંથી એક લેપટોપ તથા કેમેરા સાથેની બેગની ચોરી કરેલ હોવાની કબુલાત કરેલ છે.

સદર લેપટોપ તથા કેમેરાની ચોરી બાબતે હાર્દિક મહેન્દ્રભાઈ પટેલ નાઓએ માધુપુરા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ફરીયાદ નોંધાવેલ હોય જેથી આરોપી તથા મુદામાલ માધુપુરા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોંપવા તજવીજ કરવામાં આવેલ છે.

સદર આરોપીની પુછપરછ કરતા પોતે સને-૨૦૧૨ માં માધુપુરા પોલીસ સ્ટેશન ખાતે ભંગાર ચોરીના ગુનામાં પકડાયેલ હતો. તેમજ આજથી સાતેક મહિના અગાઉ રખિયાલ પોલીસ સ્ટેશન ખાતે મોબાઇલ ચોરીના ગુનામાં પકડાઇ ચુકેલ છે.

નાયબ પોલીસ કમિશ્નર,
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.
પોલીસ કમિશ્નર વતી.